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ГОЛОВУВАЛА: Ольга ОНИЩУК – заступник Ємільчинського селищного голови

ПРИСУТНІ
члени Ради: Володимир ЄВТУХ, Лариса АФАНАСЬЄВА, Віра ГРЕСЬКО, Олександр
БОНДАР, Леонід ЖЕКА, Інна КИРИЛЕНКО, Світлана НЕДАЄВА, Валентина
РОМАНЧУК, Олена САУХ, Оксана СОЛЯННІКОВА, Юлія СОКІРКО

СЕКРЕТАР Ради : Людмила ШЕВЧУК

У вступному слові Онищук Ольга Василівна зазначила, що на виконання заходу
11 завдання 73 Плану заходів на 2025—2026 роки з реалізації Національної стратегії із
створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 р. № 374-р
розроблений місцевий планів заходів із впровадження безбар’єрного простору (далі -
план).

План заходів сформований відповідно до шести напрямків безбар’єрності та
стратегічних цілей, визначених оновленою Національною стратегією із створення
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 р. № 294-р.

Документом передбачено створення безбар’єрного за шістьма основними
напрямками:

- Суспільна та громадянська безбар’єрність, яка передбачає забезпечення
рівних можливостей участі всіх людей та суспільних груп у житті громади.

- Освітня безбар’єрність — створення рівних можливостей та вільного
доступу до освіти, включаючи освіту протягом життя.

- Економічна безбар’єрність – забезпечення умов та можливостей для
працевлаштування, заняття підприємництвом молоді, жінок, літніх людей, людей з
інвалідністю тощо.

- Інформаційна безбар’єрність – умови, за яких люди, незалежно від їх
функціональних порушень чи комунікативних можливостей, мають доступ до
інформації в різних форматах та з використанням технологій, що враховують їх потреби
та можливості.

- Фізична безбар’єрність – створення середовища, в якому громадські
споруди та публічні місця, транспорт і послуги є фізично доступними для всіх
суспільних груп.



- Цифрова безбар’єрність – забезпечення доступу до інформації,
комунікації, публічних та інших послуг онлайн для всіх суспільних груп, включаючи
літніх людей, людей з інвалідністю, людей, які проживають у сільській місцевості тощо.

Зміст заходів плану відповідає потребам маломобільних груп населення у
громаді, а також містить конкретні заходи з реалізації безбар’єрного простору.

З метою встановлення відповідності необхідно провести публічні консультації
проекту заходів, відповідно до статті 7 Закону України «Про публічні консультації», та
винести на обговорення та розгляд ради безбар’єрності.

СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови

Про План заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Ємільчинській селищній
територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар’єрного
простору в Україні на період до 2030 року.

Володимир ЄВТУХ повідомив, що з метою створення безперешкодного
середовища для всіх суспільних груп, забезпечення рівних можливостей кожній людині
реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими людьми шляхом
інтегрування безбар’єрності до всіх сфер державної та місцевої політики розроблений
проєкт Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Ємільчинській селищній
територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в
Україні на період до 2030 року. Для ознайомлення проєкт Плану заходів був надісланий
електронною поштою членам Ради.

Довгий час безбар’єрність асоціювалася у багатьох людей лише з подоланням
фізичних перешкод – наприклад облаштуванням пандусів. Насправді ж це поняття
ширше і стосується кожного.

Більшість щоденних дій для людини з інвалідністю – це важке випробування.
Кожен крок супроводжується бар’єрами: у під’їзді – сходинки, в автобусі – незручні
посадкові майданчики. Ситуації, коли людина з інвалідністю не може влаштуватися на
роботу через упередження роботодавця – це проблема бар’єрів, вирішення яких є
обов’язком держави перед її громадянами. Але й інших бар’єрів довкола нас, на жаль,
також багато. Це коли жителі віддалених сіл не можуть оплатити комунальні послуги
зі смартфона, й коли випускник університету не може працевлаштуватися на першу
роботу, й коли молода мати не може вийти з декрету, адже немає місць у дитсадках.

Безбар’єрність забезпечує рівні права та можливості для всіх людей у
самореалізації, зайнятості, пересуванні, здобутті освіти, спілкуванні, дозвіллі та
розвитку.

3 грудня 2020 року видано УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ «Про забезпечення
створення безбар’єрного простору в Україні».

Згідно даного Указу у квітні 2021 року прийнята Національна стратегія зі
створення безбар’єрного простору в Україні, яка розрахована на 10 років. Із
визначеними 6 напрямків у розбудові безбар’єрної України (де розписано аналіз



поточного стану проблем, стратегічні цілі і завдання на досягнення цілей та очікувані
результати)

- Соціальна (забезпечення дозвілля та простору для самовираження);
- Освітня (створення рівних можливостей та вільного доступу до освіти);
- Економічна (всі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану

здоров’я мають рівні умови та можливості для працевлаштування);
- Інформаційна (люди незалежно від їх функціональних порушень чи

комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з
використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, великошрифтовий друк,
аудіодискрипція, переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для
зчитування програмами екранного доступу);

- Фізична (створення середовища, в якому громадські споруди та публічні місця,
транспорт і послуги на рівні громади та держави є фізично доступними для всіх
суспільних груп, включаючи людей з інвалідністю, маломобільних людей, батьків з
дитячими візочками та ін);

- Цифрова (усі суспільні групи мають доступ до швидкісного Інтернету,
публічних послуг та публічної цифрової інформації).

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проєкт Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Ємільчинській
селищній територіальній громаді Національної стратегії із створення безбар’єрного
простору в Україні на період до 2030 року.

Заступник селищного голови,
голова Ради безбар’єрності Ольга ОНИЩУК

Секретар Ради безбар’єрності Людмила ШЕВЧУК


